

## INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN

En cumplimiento a lo establecido en la Ley de Compañías, y de conformidad con lo dispuesto en los estatutos sociales de la empresa **MUNDOGLOBAL S.A.**, presento a vuestra consideración el informe de mi gestión administrativa durante el ejercicio económico terminado al 31 de diciembre de 2011

Durante este ejercicio fiscal, la empresa logro obtener resultados positivos, a un que no son los esperados por la administración. La empresa logro mejorar los términos de crédito con los proveedores de bienes y servicios, la calidad del servicio nos permitió generar una rentabilidad que permitió financiar los costos fijos y variables durante el periodo: Relacionamos a continuación los resultados con el ejercicio fiscal anterior

La empresa logro adquirir cuatro nuevas unidades TRACTO CAMION para mejorar el servicio a nuestros clientes, lo que nos permitirá reducir los costos del servicio.

La atención personalizada y la calidad del servicio nos permitió mantener y aperturar nuevos clientes: Relacionamos a continuación los resultados con el ejercicio fiscal anterior.

RUBROS	Ejercicio Año 2010	Ejercicio Año 2011	% tasa
Ventas, netas	2.103.948.50	2.853.045.22	35.60%
Costo de Venta, neto	1.886.064.01	2.622.210.07	39.03%
Utilidad Bruta.	217.884.54	230.835.15	5.94%
Gastos de operación	181.561.21	189.012.60	4.10%
Utilidad (Perdida) Operacional	36.323.33	41.822.55	15.14%
Otros Ingresos	151.14	866.13	
Utilidad (Perdida) del Ejercicio	36.474,47	42.688,68	17.04%
15% participación trabajadores	5.471,17	6.403,30	
24% de Impuesto a la Renta	7.750,82	8.708,49	
Utilidad Neta (Perdida Neta)	23.252,48	27.576,89	-



Las Ventas crecieron en un 35.60%, y el costo de venta creció en un 39.03% con relación al ejercicio anterior el margen bruto de recuperación creció en un 5.94%.

El costo representa el 91.91% sobre las ventas; que relacionándolo con el año 2010 se incremento en un 2.27% y, el gasto de operación se incrementó en un 4.10% con relación al ejercicio fiscal 2010,

Señores accionistas, como es de su conocimiento la cartera de clientes mantiene un saldo de dudosa recuperación del 6.288% del total de la cartera que, con relación al año 2010 se reciclo en un 38,594%, lo que evidencia las buenas gestiones en materia de cobranza; esperamos en los primeros meses del próximo periodo fiscal mantener la totalidad de la cartera corriente..

Por otra parte se dio cumplimiento a las resoluciones de la Junta, hemos presentando los estados financieros tanto para Superintendencia de Compañías, como para el Servicios de Rentas Internas S.R.I.

También se han presentado las declaraciones de Impuestos al Valor Agregado, Retenciones en la fuente y anexos. La participación del 15% de las utilidades a los trabajadores.

Sugiero de mejorar la situación económica en el próximo ejercicio económico, crear Reservas Facultativas y de Reinversión para beneficiarnos del ahorro fiscal., mas la reservas de Ley en los siguientes periodo económico.

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad.

Atentamente,



Aura Rosana Peralta Avila

GERENTE GENERAL

